



2020年8月7日

各 位

会社名 株式会社ダイセル
代表者名 代表取締役社長 小河 義美
(コード番号 4202 東証 市場第一部)
問合せ先 事業支援本部
I R 広報グループリーダー
廣川 正彦
TEL (03)6711-8121

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2020年7月31日に発表いたしました表記開示資料について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

記

1. 訂正の理由

添付資料の四半期連結包括利益計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

なお、この訂正は内訳の変更であり、サマリー情報に影響を与えるものではありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には二重下線 () を付して表示しております。

<添付資料7ページ>

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
(四半期連結包括利益計算書)

【訂正前】

(第1四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)
四半期純利益	7,078	1,923
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,658	△1,649
繰延ヘッジ損益	△69	△4
為替換算調整勘定	△4,283	307
退職給付に係る調整額	492	△3
持分法適用会社に対する持分相当額	△342	—
その他の包括利益合計	△2,544	△1,350
四半期包括利益	4,533	572
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,760	△763
非支配株主に係る四半期包括利益	772	1,335

【訂正後】

(第1四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)
四半期純利益	7,078	1,923
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,658	△1,649
繰延ヘッジ損益	△69	△4
為替換算調整勘定	△4,283	339
退職給付に係る調整額	492	△3
持分法適用会社に対する持分相当額	△342	△32
その他の包括利益合計	△2,544	△1,350
四半期包括利益	4,533	572
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,760	△763
非支配株主に係る四半期包括利益	772	1,335

以 上